

## GEOVEKST – FORUM

Lena Johansen  
Ingar Skogli  
Svein Arne Rakstang  
Hanna Sofie Nystad  
Reidar Sætveit  
Håkon Løvli  
Elisabeth Bergstrøm  
Geir Bjørnsen  
Hildegunn Norheim  
Tove Vaaje-Kolstad  
Eli Katriona Øydvin  
Einar Jensen  
Georg Langerak  
Håkon Dåsnes  
Erik Perstuen  
Marit Bunæs  
Anne-Guro Nøkleby

### INNKALLING TIL MØTE I GEOVEKST-FORUM

Med dette innkalles du til møte i Geovekst-forum

**Dato: 8.-9.sept 2015 i Tromsø.**

Overnatting er bestilt på Scandic Ishavshotel, Fredrik Langes gate 2 i Tromsø.

#### *Tirsdag 8.september - Framsenteret (Hjalmar Johansens gate 14 i Tromsø)*

10:00 – 12:00 Geovekst-forum  
12:00 – 12:45 Lunsj  
12:45 – 15:30 Møte med FGU Troms  
15:30 Møtemat  
15:30 – 18:00 Geovekst-forum  
20:00 Middag på hotellet

#### *Onsdag 3.juni – møterom på Scandic Ishavshotel*

08:30 Geovekst-forum  
13:00 Lunsj og møteslutt  
Ca. 14:30 Avreise

Fly 15:20 fra Tromsø.

Saker til behandling fremgår av den etterfølgende sakslisten.

Vel møtt!

Vennlig hilsen  
Marit Bunæs  
Telefon: 3211 8535 / 901 67 800

Versjon 1

## Saksliste for møtet

| Sak nr.                  | Tema / Dokumenter   | Sakstype                             | Ansvar                |
|--------------------------|---|--------------------------------------|-----------------------|
| 29/15                    | Godkjenning av referat fra Geovekst-forum på Hamar, juni 2015   | Godkjenning                          | KV/Alle               |
| 30/15                    | <b>Strategi for Primærdata i Norge (se sak 21/14, 38/14, 47/14, 4/15 og 17/15)</b><br>a) Orientering om avtalen med Norkart<br>b) Navn på prosjektet<br>c) Prosjektorganisering<br>d) Notat om tekniske og praktiske forutsetninger ved innføring av sentral forvaltning.<br>e) Forslag til ny Geovekst kostnadsdelingsnorm for FDV<br>f) Notat – hvordan organisere prosjektet for den langsiktig løsningen?   | Informasjon/<br>Diskusjon/<br>Vedtak | Erik/Alle             |
| 31/15                    | <b>Møte med Geodatautvalget i Troms</b>   | Informasjon                          | Alle                  |
| 32/15                    | <b>Strategi for åpne kart- og eiendomsdata (se sak 18/14, 35/14, 44/14, 2/15 og 16/15)</b>  | Diskusjon                            | KV/Alle               |
| 33/15                    | <b>Kostnadsdeling FKB-Laser (se sak 23/15)</b>  | Diskusjon/<br>Vedtak                 | Alle                  |
| 34/15                    | <b>Bruk av FKB-AR5 i forskningsprosjekter</b>   | Diskusjon/<br>Vedtak                 | NIBIO/Alle            |
| 35/15                    | <b>Oppfølging av bygg inntil 50 m<sup>2</sup>, hvordan få dette i kartet. (se sak 22/15)</b>  | Informasjon                          |                       |
| <a href="#">36/15</a>    | <a href="#">Rutiner for mottakskontroll/lagring av flybilder, inkl. AT-kontroll med programvare fra Geodelta</a>  | <a href="#">Informasjon</a>          | <a href="#">Håkon</a> |
| <a href="#">37/15</a>    | <a href="#">Oppfølging av testprosjekt bildematching i sjø</a>  | <a href="#">Informasjon</a>          | <a href="#">Håkon</a> |
| <a href="#">38-??/15</a> | <b>Informasjon fra NVE</b><br>Sammenstilling av faresoner flom og skred og presentasjon av faredata fra andre aktører – igangsatte arbeider og samarbeid  | Informasjon                          | Eli                   |
| <a href="#">39/15</a>    | <a href="#">Geovekst-data inn i Minekraft</a>   | <a href="#">Diskusjon</a>            | <a href="#">Alle</a>  |
|                          |   |                                      |                       |
|                          |   |                                      |                       |
| ??/15                    | <b>Informasjon fra Polarinstituttet om kartlegging på Svalbard</b>  | Informasjon                          |                       |
| xx/15                    | <b>Orienteringer fra Kartverket</b><br>Anskaffelser og datainnsamling<br>Omløpsfotografering<br><a href="#">Pilot Nasjonal detaljert høydemodell</a><br>Framdrift og økonomi NN2000<br>Salg av Geovekst-data<br><a href="#">Status LACF-konto</a><br><a href="#">Pilot Nasjonal detaljert høydemodell</a><br><a href="#">Status forvaltningsløsning høydedata</a><br><a href="#">Revisjon av produktspesifikasjoner – plan for høsten 2015</a><br><a href="#">Status LACF-konto</a> | Orientering                          | KV                    |

Formatert: Hevet

|       |  |             |    |
|-------|--|-------------|----|
| yy/15 | <b>Møteplan 2015/2016</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Larkollen 25.-26.november</li><li>- Tid/Sted mars 2016</li><li>- Tid/Sted juni 2016</li><li>- Tid/Sted september 2016</li><li>- Tid/Sted november 2016</li><li>-</li></ul> |             |    |
| zz/15 | <b>Eventuelt</b> <ul style="list-style-type: none"><li>•</li></ul>   | Orientering | KV |